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ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ 

ΕΡΕΥΝΑΣ ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

Ι. Θεοτόκη 72, 49100 Κέρκυρα, τηλ.: 2661087604-6, Fax: 2661087641, e-mail: rc@ionio.gr 

 ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 

Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής  

Υποστήριξης    

Τμήμα : Διοικητικής υποστήριξης και  

διαχείρισης προσωπικού Ημ/νία : 

 

31 Μάϊου 2019 

Πληρ. : Κ. Δουκάκης  Αρ.Πρωτ. : 6302 

Τηλ. : 26610-87674   

Fax : 26610-87641    

Ε-mail : ksd1979@ionio.gr 

 

  

  

                            ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Ιονίου Πανεπιστημίου στο πλαίσιο του 

έργου με τίτλο «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Ιονίου Πανεπιστη-

μίου», με κωδικό ΜΙΣ 5033237 (επιστημονικός υπεύθυνος: Καθηγητής Αθανάσιος Ευ-

σταθίου), Αρ. Έργου 80270, που εκτελείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμμα-

τος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ 

(2014-2020) το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινω-

νικό Ταμείο) και από Εθνικούς πόρους και σύμφωνα με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών 

(Συνεδρίαση115/15.05.2019) προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν πρόταση για 

τη  σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου για το ακόλουθο αντικείμενο, σύμφωνα µε τις  δια-

τάξεις του άρθρου 64, του Ν. 4485/2017 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 114/04.08.2017) που αντικατέστησε 

την  ΚΥΑ 679/96. 

 

 

Περιγραφή έργου:  Διοικητική και Τεχνική Υποστήριξη Γραφείου Πρακτικής Άσκη-

σης για  όλο το Ιόνιο Πανεπιστήμιο (6 Τμήματα και 240 περίπου φοιτητές) –με τις α-

κόλουθες αρμοδιότητες: Υποστήριξη και  ενημέρωση των ενδιαφερόμενων φοιτητών για 

τη συμπλήρωση της σχετικής αιτήσεως και της διαδικασίας για την έκδοση όλων των απαι-

τούμενων εγγράφων όπως: έκδοση ΑΜΙΚΑ & Λογ/σμού τραπέζης. Ενημέρωση Ηλεκτρο-

νικού Μητρώου Απογραφικών Στοιχείων Συμμετεχόντων στο πρόγραμμα (ΥΠ.Π.Ε.Θ.). 

Ενημέρωση της βάσης δεδομένων (μητρώο) για την διασύνδεση των ιδιωτικών και Δημό-

σιων φορέων πραγματοποίησης Π.Α. με τους φοιτητές του Ιδρύματος. Διοικητική Υποστή-

ριξη του Γραφείου Π.Α. όπως:  Αλληλογραφία, Τήρηση Αρχείου Εγγράφων – Φακέλων 

φοιτητών, παραδοτέων, πρακτικών κλπ, Αναφώνηση και Σύνταξη Πρακτικών Συνεδριάσε-

ων ομάδας, Τήρηση Διατμηματικού φακέλου Π.Α. Οργάνωση και υλοποίηση  των ενημε-

ρωτικών Ημερίδων για Φοιτητές και Φορείς: φάκελος οργάνωσης, εκθέσεις πεπραγμένων 

ημερίδων για όλους τους φοιτητές του Ιδρύματος και όλους τους συμμετέχοντες φορείς.  
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Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν : μία (1) 

Τύπος Σύμβασης: Σύμβαση Μίσθωσης Έργου 

Τόπος Παράδοσης Έργου: Κέρκυρα 

Ημ/νία Ολοκλήρωσης Έργου: 31/10/2020 

Συνολική Προβλεπόμενη Αμοιβή:   Κόστος Έργου 26.000 € (συμπεριλαμβανομένων του 

ΦΠΑ και όλων των νόμιμων κρατήσεων) 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ 

1. Πτυχίο ανώτατης εκπαίδευσης, της ηµεδαπής ή ισότιµων σχολών της αλλοδαπής. 

2. Αποδεδειγμένη καλή γνώση αγγλικής γλώσσας.  

3. Πιστοποιημένη χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή στα αντικείμενα (α) χρήσης του 

Η/Υ και διαχείρισης αρχείων, (β) επεξεργασίας κειμένου, (γ) υπολογιστικών φύλ-

λων, (δ) βάσεων δεδομένων, (ε) παρουσιάσεων, (στ) υπηρεσιών διαδικτύου. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ  ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Πτυχίο ΑΕΙ της ηµεδαπής ή ισότιµων σχολών της αλ-

λοδαπής 
30 μόρια 

Καλή Γνώση αγγλικής γλώσσας 20 μόρια  

Πιστοποιημένη χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή 

 

10 μόρια  

 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ - ΚΡΙΤΗΡΙΑ 

 

1. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης 

2.  Συνέντευξη 

 

 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ - ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών ετήσιας 

τουλάχιστον φοίτησης 
20 μονάδες 

Συνέντευξη με σκοπό να εξεταστούν (α) οι γνώσεις 

και δεξιότητες που δηλώνουν οι υποψήφιοι στην 

αίτησή τους καθώς και (β) η ικανότητα διαχείρισης 

κρίσεων (γ) η ευρηματικότητα και η κριτική σκέψη 

του υποψήφιου (δ) η συνεργατικότητα και η ικανό-

τητα επικοινωνίας του υποψήφιου 

Έως 20 μονάδες 

(α) 5 μονάδες 

(β) 5 μονάδες 

(γ) 5 μονάδες 

(δ) 5 μονάδες 
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Υποβολή πρότασης:  

 

 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν ειδικό διαβιβαστικό πρότασης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος1 στην Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, το οποίο θα συνοδεύε-

ται από βιογραφικό σημείωμα καθώς και τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών, βεβαιώσεις 

προϋπηρεσίας και άλλα δικαιολογητικά που θα πιστοποιούν τα παραπάνω προσόντα (δεν 

είναι απαραίτητο να είναι επικυρωμένα τα αντίγραφα, αρκεί να επισυνάπτεται υπεύθυνη δή-

λωση ότι τα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά είναι ακριβή φωτοαντίγραφα και, εφόσον ζη-

τηθεί, μπορούν να επιδειχθούν τα πρωτότυπα). Για ακαδημαϊκούς τίτλους από την αλλοδαπή 

απαιτείται αναγνώριση από το ΔΟΑΤΑΠ.  

 

Τα ανωτέρω στοιχεία, πρέπει να κατατεθούν αυτοπροσώπως από τους ενδιαφερόμενους ή 

ταχυδρομικώς στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Ιονίου Πανεπιστημίου το 

αργότερο έως και την Δευτέρα 17 Ιουνίου 2019 και ώρα 13:30 (ημερομηνία παραλαβής 

από την υπηρεσία).  

 

Αξιολόγηση πρότασης:  

 
Η επιλογή των υποψήφιων προς έγκριση προτάσεων θα γίνει βάσει των προαναφερθέ-

ντων κριτηρίων, σύμφωνα με τα βιογραφικά και τα δικαιολογητικά τα οποία θα έχουν 

καταθέσει οι ενδιαφερόμενοι.  
 

Θα κληθούν για συνέντευξη μόνο οι υποψήφιοι που πληρούν τα υποχρεωτικά απαιτούμε-

να προσόντα – κριτήρια. Οι υπόλοιποι αποκλείονται από τη συνέχεια της διαδικασίας. Στη 

συνέντευξη η επιτροπή θα υποβάλει ερωτήματα προκειμένου να διαπιστώσει τις γνώσεις 

και την εμπειρία του/της υποψηφίου, και να εκτιμήσει τη συνεργατικότητα και το βαθμό 

διάθεσης αφοσίωσης του στο έργο. Συγκεκριμένα θα εξεταστούν τα παρακάτω: 
 

α) οι γνώσεις και δεξιότητες που δηλώνουν οι 

υποψήφιοι στην αίτησή τους 
(α) 5 μονάδες 

 

β) η ικανότητα διαχείρισης κρίσεων (α) 5μονάδες 

(γ) η ευρηματικότητα και η κριτική σκέψη του 

υποψήφιου 

(α) 5 μονάδες 

(δ) η συνεργατικότητα και η ικανότητα επικοινωνίας 

του υποψήφιου 
(α) 5 μονάδες 

 

 

 

 

                                                 
1 Το διαβιβαστικό πρότασης βρίσκεται στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημί-

ου, http://rc.ionio.gr, ενότητα «ΕΝΤΥΠΑ». 
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Σημειώνεται ότι η παρούσα πρόσκληση δε συνεπάγεται για τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυ-

λίων Έρευνας του Ι.Π. και κατ’ επέκταση για το Ιόνιο Πανεπιστήμιο καμία απολύτως δέ-

σμευση για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με τους υποβάλλοντες τις σχετικές προτά-

σεις. Η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης. Η διαδι-

κασία θα ολοκληρωθεί με σύνταξη πίνακα κατάταξης και όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν 

κατ’ ιδίαν. Τα αποτελέσματα θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών Ι.Π. 

(http://rc.ionio.gr/news). 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και σε περίπτωση παραιτήσεως ή πρόωρης λύ-

σεως της σύμβασης με τον επιλεγέντα, δύναται να επιλέγεται ο επόμενος υποψήφιος σύμ-

φωνα με τον πίνακα κατάταξης που θα συνταχθεί. 

Σε κάθε περίπτωση η Επιτροπή Ερευνών διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε έγκριση 

προτάσης της παρούσας πρόσκλησης αζημίως γι' αυτήν. 

 

Ενστάσεις: 

Τυχόν ενστάσεις σχετικά με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης μπορούν να υποβληθούν 

στην Επιτροπή Ερευνών Ι.Π. εντός 5 εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης 

των αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών Ι.Π., http://rc.ionio.gr/news, 

και στο πρόγραμμα της ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ. 

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα των συνυποψηφίων τους, μετά από 

υποβολή γραπτής αίτησής τους και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρ. 5 του Ν. 2690/1999 

(ΦΕΚ Α’ 45/9.3.1999). 

 

Περισσότερες πληροφορίες: 

Το πλήρες κείμενο της πρόσκλησης έχει αναρτηθεί στον ιστότοπο της Επιτροπής Ερευνών: 

http://rc.ionio.gr/news. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επι-

κοινωνούν με τον Καθηγητή Αθανάσιο Ευσταθίου (e-mail: aefstath@ionio.gr και 

aefstath1@gmail.com).  

  

 

 

 

 

O Πρόεδρος  

της Επιτροπής Ερευνών  

και Διαχείρισης ΕΛΚΕ ΙΠ 

 

 

 

Καθηγητής Ιωσήφ Παπαδάτος 

http://rc.ionio.gr/news
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